Temeljem „Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Vukovara za 2017. godinu“ (“Službeni vjesnik” Grada Vukovara broj: 2/17) i članka 47. stavka 3. točke 2. Statuta Grada Vukovara (“Službeni vjesnik” Grada Vukovara broj: 4/09, 7/11, 4/12, 7/13 i 7/15), gradonačelnik Grada Vukovara objavljuje sljedeći:

J A V N I  P O Z I V
za podnošenje zahtjeva za dodjelu bespovratnih potpora iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Vukovara za 2017. godinu
1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela bespovratnih potpora iz „Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Vukovara za 2017. godinu“  (u daljnjem tekstu: Program), kojim se provode mjere s ciljem povećanja broja gospodarskih subjekata i gospodarskih aktivnosti, jačanja konkurentnosti poduzetnika, poboljšanja uvjeta raspoloživosti financijskih resursa, povećanja razine znanja i vještina, povećanja zapošljavanja i razvoja poduzetničke infrastrukture.

 (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

U okviru Javnog poziva realiziraju se sljedeće mjere iz Programa:

1. Otvaranje novih gospodarskih subjekata
2. Razvoj postojećih poduzetnika uz povećanje zaposlenosti
3. Očuvanje postojećih poduzetnika 
4. Promidžba poduzetništva i obrtništva 
5. Povećanje konkurentnosti kroz standarde kvalitete 
6. Razvoj proizvodnih djelatnosti uz novo zapošljavanje
7. Uvođenje novih i poboljšanih tehnologija
8. Razvoj inovativnih proizvoda i usluga 
9. Uvođenje sustava i aplikacija u elektronskom poslovanju 
10. Izrada i prijava projektnih prijedloga
11. Jačanje konkurentnosti u proizvodnji 
12. Obrazovanje, stručno osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika 
13. Zapošljavanje visoko-obrazovanih osoba
14. Zapošljavanje teže zapošljivih osoba
15. Novo zapošljavanje
16. Pokriće troškova priključaka na distributivne mreže
17. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju poslovnih prostora

Bespovratne potpore po Javnom pozivu koje predstavljaju potporu male vrijednosti dodjeljuju se sukladno pravilima Uredbe Komisije (EU) br. 1407/2013 оd 18. prosinca 2013. g. o primjeni članaka 107. i  108.  Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (Službeni  list Europske Unije L 352/1).
2. KORISNICI SREDSTAVA
Korisnici mjera iz ovog Programa mogu biti subjekti malog gospodarstva utvrđeni zakonom kojim se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva, koji obavljaju gospodarsku djelatnost na području Grada Vukovara.

Korisnici mjera su fizičke i pravne osobe koje samostalno i trajno obavljaju dopuštene gospodarske djelatnosti radi ostvarivanja dobiti ili dohotka, neovisno o pravnom obliku.

Ukoliko korisnik mjera obavlja gospodarsku djelatnost na i izvan područja Grada Vukovara, mjere se mogu koristiti samo za gospodarsku djelatnost na području Grada Vukovara organiziranu kroz posebnu poslovnu jedinicu i odvojeno knjigovodstvo. Obavljanje građevinskih, prijevozničkih i drugih usluga koje se po naravi posla izvode i izvan područja Grada Vukovara, smatra se u smislu ovog Programa obavljanjem djelatnosti na području Grada Vukovara za one poduzetnike kojima je registrirano sjedište obavljanja djelatnosti na području Grada. 

Korisnici mjera ne mogu koristiti mjere radi obavljanja djelatnosti primarne poljoprivredne proizvodnje, ribarstva i akvakulture.

3. UVJETI DODJELE BESPOVRATNIH POTPORA

Bespovratne potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova nastalih u gospodarskom subjektu u 2016. i 2017. godini, ulaganja vlasnika u gospodarski subjekt u 2016. i 2017. godini te budućih obveza u 2017. i 2018. godini s osnove plaća za novozaposlene osobe.
Ukoliko je gospodarski subjekt već koristio potporu za učinjene troškove za koju traži potporu (neovisno od kojeg tijela), ne može koristiti potporu za istu namjenu po ovom Javnom pozivu. Korisnici mjera mogu koristiti mjere iz Programa za sufinanciranje troškova i aktivnosti financiranih iz sredstava EU i ministarstava, do iznosa vlastitog učešća. 
Bespovratne potpore se ne dodjeljuju sljedećim gospodarskim subjektima:
· koji imaju duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava,

· koji  imaju  dospjeli dug  prema  Gradu  Vukovaru ili gradskim tvrtkama, 

· kojima je tijekom prethodne tri godine odobrena potpora iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Vukovara, ali je raskinut ugovor te je slijedom istog zatražen povrat isplaćenih sredstava zbog kršenja odredbi ugovora od strane primatelja potpore.
Uvjeti iz prethodnog stavka primjenjuju se i na povezane gospodarske subjekte.

Ukoliko nije posebno naznačeno maksimalni iznos dodijeljene potpore po pojedinoj mjeri smatra se maksimalnim iznosom koji se može dodijeliti jednom gospodarskom subjektu. 
3.1. Prihvatljivi troškovi i ulaganja

Prihvatljivi su troškovi i ulaganja nastala u 2016. i 2017. godini koji su dokazani odgovarajućom knjigovodstvenom ispravom te uvedena u poslovne knjige gospodarskog subjekta. Troškovi moraju biti plaćeni jednim od zakonitih sredstava plaćanja te činjenica plaćanja dokazana odgovarajućom knjigovodstvenom ispravom odnosno zabilježena u poslovnim knjigama društva. 

Ulaganja u materijalnu imovinu moraju biti izvršena na području grada Vukovara a ulaganja u nematerijalnu imovinu povezana s obavljanjem gospodarske aktivnosti na području grada Vukovara.

Vrsta i narav prihvatljivih troškova utvrđena je pojedinom mjerom. 

Neprihvatljivi su troškovi vezani za vozila i obrtna sredstva.
Potpore ne pokrivaju trošak PDV-a gospodarskim subjektima koji imaju pravo na korištenje pretporeza.

Provoditelj programa zadržava pravo nepriznavanja određenog troška ili ulaganja ukoliko se iz naravi djelatnosti i poslovanja poduzetnika može zaključiti da nabavljeno nije nužno za obavljanje djelatnosti odnosno da se radi o trošku koji nije nužan za ispunjenje cilja pojedine mjere, te ukoliko je već korištena potpora Grada Vukovara za sličan trošak a ne predoče mu se dokazi koji opravdavaju novi trošak. Nadalje, provoditelj programa može zatražiti procjenu tržišne vrijednosti nabavljenih roba, usluga ili radova.
Provoditelj programa zadržava pravo ne priznati određeni trošak ukoliko se radi o transakcijama između povezanih osoba.

3.2. Novozaposlenost

Potpore se ostvaruju samo za novozaposlene osobe koje su zaposlene tijekom 2016. i 2017. godine, kojima je mjesto rada Grad Vukovar te prebivalište i boravište u smislu poreznih propisa na području Grada Vukovara.

Gospodarski subjekti koji koriste mjere koje se odnose na nova zapošljavanja ili mjere za čije je ostvarenje uvjet povećanje zaposlenosti, na jednu novozaposlenu osobu mogu ostvariti samo jednu od tih mjera.

Novozaposlene osobe moraju biti zaposlene na puno radno vrijeme.

Povećanje zaposlenosti utvrđuje se u odnosu na prosječan broj zaposlenih u godinu dana koja prethodi novom zapošljavanju pri čemu broj zaposlenih na dan podnošenja zahtjeva mora biti jednak ili veći od broja zaposlenih na dan novog zapošljavanja. Povećanost zapošljavanja prilikom kontrole ispunjenja uvjeta iz mjere utvrđivat će se u skladu s povećanim brojem zaposlenih na dan zapošljavanja novozaposlene osobe.

3.3. Povrat bespovratnih potpora

Ukoliko korisnik potpore odjavi poslovanje, izmjesti sjedište odnosno poslovnu jedinicu s područja grada Vukovara prije isteka jedne godine od dodjele ove potpore, ili nije imao poslovne aktivnosti za osnovnu djelatnost za koju je registriran minimalno godinu dana od dana dodjele potpore, dužan je Gradu Vukovaru izvršiti povrat uplaćenih sredstava uvećanih za zakonske kamate.

Korisnici potpore iz Mjera koje se odnose na potpore za zapošljavanje ili 2., 13., 14. i 15. dužni su izvršiti povrat ukupno uplaćenih sredstava potpore uvećanih za zakonske kamate, ukoliko raskinu ugovor o radu s novozaposlenim radnikom bez njegove krivnje. U slučaju raskida ugovora od strane poslodavca zbog krivnje radnika ili od strane radnika bez krivnje poslodavca, poslodavac je dužan u roku 30 dana od dana raskida ugovora zaposliti novu nezaposlenu osobu na upražnjeno radno mjesto, uz obvezu zadržavanja uposlenika u radnom odnosu do kraja ugovorenog razdoblja definiranog ugovorom između korisnika potpore i Grada Vukovara. Ukoliko radnik ili poslodavac raskinu ugovor o radu za vrijeme prvih 12 mjeseci, poslodavac može nastaviti primati potporu za novozaposlenu osobu do iskorištenja 12 mjesečnih potpora. U slučaju da korisnik potpore odbije zaposliti novu osobu na upražnjeno radno mjesto, dužan je izvršiti povrat ukupno uplaćenih sredstava potpore uvećanih za zakonske kamate.

Provoditelj programa zadržava prava slobodne ocjene jesu li poduzete od strane korisnika mjere za održavanje povećane zaposlenosti.

3.4. Mjere
Bespovratne potpore dodjeljuju se prema uvjetima određenim za provedbu određene mjere kako slijedi:

Mjera 1. „Otvaranje novih gospodarskih subjekata“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva, a koji su osnovani u 2016. ili 2017. godini
Namjena:
· otvaranja ili osnivanja gospodarskog subjekta (administrativni troškovi)

· nabave strojeva, uređaja, opreme ili pojedinih dijelova opreme, alata, inventara

· opremanja i uređenje poslovnog prostora (interijera i eksterijera)
· nabave softvera ili  hardvera

· obrazovanje, stručno osposobljavanje i usavršavanje 

Visina potpore: financiranje 100% troškova, u maksimalnom iznosu do 10.000,00 kn
Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore. 
Mjera 2. “ Razvoj postojećih poduzetnika uz povećanje zaposlenosti“ 
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva koji su u 2016. ili 2017. godini zaposlili najmanje jednu osobu s područja Grada Vukovara na puno radno vrijeme, te imaju povećanje broja zaposlenih u odnosu na prosječan broj zaposlenih u  godinu dana koja prethodi novom zapošljavanju pri čemu broj zaposlenih na dan podnošenja zahtjeva mora biti jednak ili veći od broja zaposlenih na dan novog zapošljavanja.
Namjena: 

· nabave strojeva, uređaja, opreme ili pojedinih dijelova opreme, alata, inventara

· opremanja i uređenje poslovnog prostora (interijera i eksterijera)
· nabave softvera ili  hardvera

· školovanja, osposobljavanja

Visina potpore: 60% troškova, najviše do 30.000,00 kuna po novozaposlenom, a maksimalno 300.000,00 kn
Obveze korisnika: Zadržavanje povećane zaposlenosti najmanje godinu dana od dana dodjele potpore, a ovisno o broju novozaposlenih osoba za koje je ostvarena potpora.

Mjera 3. „Očuvanje postojećih poduzetnika“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva.

Namjena: 

· nabave strojeva, uređaja, opreme ili pojedinih dijelova opreme, alata, inventara

· opremanja i uređenje poslovnog prostora (interijera i eksterijera)
· nabave softvera ili  hardvera

· obrazovanje, stručno osposobljavanje i usavršavanje

Visina potpore: sufinanciranje 40% troškova, u maksimalnom iznosu do 15.000,00 kuna.

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.

Mjera 4. „Promidžba poduzetništva i obrtništva“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva.

Namjena: 

· sudjelovanja na sajmovima, izložbama, manifestacijama i dr.

· izrade promotivnih materijala

· izrade i održavanje web stranice

Visina potpore: sufinanciranje 50% troškova, u maksimalnom iznosu do 5.000,00 kn.

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.

Mjera 5. “Povećanje konkurentnosti kroz standarde kvalitete”
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva.

Namjena: Subvencija za troškove uvođenja i implementacije sustava kvalitete i to za:

· konzultantske usluge i edukacije kod uvođenja sustava i standarda kvalitete 

· troškove finalizacije ili dorade proizvoda kojima se osiguravaju nužni uvjeti za stjecanje prava uporabe oznake kvalitete

· certificiranje sustava i proizvoda

· troškove stjecanja prava uporabe oznake branda, znaka izvornosti, zemoljopisnog podrijetla i sl. ( Hrvatska kvaliteta, Izvorno hrvatsko, ISO, HACCP, CE oznaka, HRN EN norme, brend Grada Vukovara)

Visina potpore:  sufinanciranje 70% troškova, u maksimalnom iznosu do 15.000,00 kuna.
Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.
Mjera 6. „Razvoj proizvodnih djelatnosti uz novo zapošljavanje“
Korisnici: Gospodarski subjekti iz točke 2. ovog Javnog poziva koji pokreću ili obavljaju proizvodnu djelatnost, djelatnost iz područja visoke tehnologije, elektronike ,informacijskih i komunikacijskih tehnologija (ICT), zelenih tehnologija i održivog razvoja, kreativne usluge u području arhitekture, dizajna, različitih oblika medijske komunikacije, promidžbe, izdavaštva, kreativne industrije, digitalne grafike, multimedije, ostale uslužne djelatnosti vezane za proizvodnju i slično, na području Grada Vukovara i namjeravaju povećati broj zaposlenih s područja Grada Vukovara te ispunjavaju druge uvjete za prihvatljivost poduzetnika sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu korištenja poslovnih prostora Poslovno-inovacijskog centra Vukovar (zgrada Poly)
· Namjena: Pokriće prihvatljivih troškova:
· zakupnine poslovnih prostora na području Grada Vukovara, koji nisu u vlasništvu Grada Vukovara ili društva Vukovarska gospodarska zona d.o.o.

Visina potpore: u iznosu subvencionirane zakupnine/m2 zakupljenog poslovnog prostora u skladu s Pravilnikom o uvjetima i načinu korištenja poslovnih prostora Poslovno-inovacijskog centra Vukovar (zgrada Poly), za dio zakupljenog proizvodnog prostora koji odgovara uvjetima najmanjeg novog zapošljavanja po m2 kako je utvrđeno istim Pravilnikom,  najviše do 1.000 m2 zakupljenog poslovnog prostora
Obveze korisnika: Primatelj potpore mora zadržati proizvodnu aktivnost na području Grada Vukovara najmanje 3 godine od dana dodjele potpore
Mjera 7. „Uvođenje novih i poboljšanih tehnologija“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva, koji obavljaju poslovnu djelatnost na području grada Vukovara minimalno 5 godina.

Namjena: Subvencija nabave  i  ugradnje  novih  strojeva  i  opreme  (strojevi  i oprema za proizvodnju, obradu i doradu, oprema, mjerni instrumenti,  specijalni alati te oprema i instrumenti u istraživačkim i drugim aktivnostima) 

Visina potpore: sufinanciranje 50% troškova, a najviše do 30.000,00 kuna.

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore. 

Mjera 8. „Razvoj inovativnih proizvoda i usluga“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva.

Namjena: Subvencija se dodjeljuje za troškove razvoja ideje, izrade prototipa, izrade plana komercijalizacije inovacije ili savjetodavne usluge pri izradi plana komercijalizacije inovacije, testne primjene te troškove podnošenja prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva kod Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske.

Visina potpore: financiranje 100% troškova, u maksimalnom iznosu do 10.000,00 kuna.

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.

Mjera 9. „Uvođenje sustava i aplikacija u elektronskom poslovanju“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva.

Namjena: Subvencija troškova vezanih za uvođenje sustava i aplikacija u elektronskom poslovanju (marketing informacijski sustav, Business intelligence sustavi za podršku pri odlučivanju i upravljanju, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web aplikacija), a koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju.

Visina potpore: sufinanciranje 50% troškova, u maksimalnom iznosu  do 5.000,00 kuna.

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.

Mjera 10. „Izrada i prijava projektnih prijedloga“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva,  koji su se u 2016. ili 2017. godini prijavili na neki od natječaja financiranih iz fondova EU, ili natječaja koje raspisuju ministarstva u RH. 

Namjena: Potpore se odobravaju za

· konzultantske usluge
· izradu prijave projektnog prijedloga
· izradu studije predizvodljivosti i izvodljivosti 
· izradu studije utjecaja na okoliš
· pripremu/reviziju/ažuriranje tehničkog dijela projekta
· pripremu relevantne natječajne dokumentacije (tehničke specifikacije/troškovnik/poslovni plan)
Visina potpore:  sufinanciranje 80% troškova u maksimalnom iznosu do 30.000,00 kn
Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.
Mjera 11. „Jačanje konkurentnosti u proizvodnji“
Korisnici: Gospodarski subjekti koji ispunjavaju uvjete definirane u točki 2. ovog Javnog poziva te zapošljavaju minimalno 10 radnika s područja grada Vukovara, a prema nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti imaju registriranu proizvodnu djelatnost (područje C, definirano u NN 58/07), uz obvezu zadržavanja minimalno 10 radnika u radnom odnosu još godinu dana nakon primitka potpore.

Namjena: Potpore se odobravaju za:

· ulaganju u nove strojeve, opremu i tehnologiju
· sudjelovanje na domaćim i inozemnim sajmovima (trošak izložbenog prostora, promidžbenih materijala, smještaja i prijevoza sudionika)
· ulaganje u razvoj proizvoda
· ulaganje u standarde kvalitete
· troškovi izvoznog poslovanja
· uređenje i opremanje poslovnog prostora
Visina potpore: sufinanciranje 50% troškova, u maksimalnom  iznosu do 300.000,00 kn 

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara i minimalno 10 radnika s područja grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore. Ukoliko korisnik potpore smanji broj zaposlenih ispod 10 i to zbog raskida ugovora o radu s radnikom bez njegove krivnje dužan je izvršiti povrat primljenih sredstava uvećanih za zakonske kamate. U slučaju raskida ugovora od strane poslodavca zbog krivnje radnika ili od strane radnika bez krivnje poslodavca, poslodavac je dužan u roku 30 dana od dana raskida ugovora zaposliti novu osobu na upražnjeno radno mjesto.

Mjera 12. „Obrazovanje, stručno osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva.

Namjena: Subvencija za troškove obrazovanja i usavršavanja zaposlenika s kojima gospodarski subjekt ima zasnovan radni odnos kroz formalne oblike obrazovanja te stručnog osposobljavanja za rad.  
Visina potpore:  sufinanciranje 50% troškova, u maksimalnom iznosu  do 5.000,00 kuna po zaposlenom.

Obveze korisnika: Zadržavanje poslovne aktivnosti na području grada Vukovara najmanje godinu dana od dana dodjele potpore.

Mjera 13. „Zapošljavanje visoko-obrazovanih osoba“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani u točki 2. ovog Javnog poziva koji su u 2016. ili 2017. godini zaposlili najmanje jednu osobu s područja Grada Vukovara na puno radno vrijeme, a koja je sukladno odredbama Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju, stekla naziv stručnog pristupnika, stručnog ili sveučilišnog prvostupnika, magistra struke ili stručnog specijalista, te imaju povećanje broja zaposlenih u odnosu na prosječan broj zaposlenih u odnosu na godinu dana koja prethodi novom zapošljavanju, pri čemu broj zaposlenih na dan podnošenja zahtjeva mora biti jednak ili veći od broja zaposlenih na dan novog zapošljavanja.
Visina potpore: Za svaku novozaposlenu osobu koja je sukladno odredbama Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju, stekla naziv stručnog pristupnika, stručnog ili sveučilišnog prvostupnika, magistra struke ili stručnog specijalista, a koja ima prebivalište na području grada Vukovara:

· 12 mjesečnih poticaja u visini od 50% bruto plaće, a najviše do 3.500,00 kuna mjesečno,  pri čemu se potpora isplaćuje jednokratno, a sukladno visini plaće definirane ugovorom o radu između korisnika potpore i radnika.

Obveze korisnika: Zadržavanje novozaposlene osobe na koju je ostvarena potpora te broja zaposlenih osoba koje je imao u radnom odnosu na dan zapošljavanja novozaposlene osobe najmanje dvije godine od dana dodjele potpore. Nadalje, korisnik potpore ne može mijenjati uvjete rada niti smanjivati iznos plaće osobi za koju je ostvario potporu minimalno dvije godine od dana dodjele potpore.

Mjera 14. „Zapošljavanje teže zapošljivih osoba “
Korisnici: : Gospodarski subjekti iz točke 2. ovog Javnog poziva koji su u 2016. ili 2017. godini zaposlili osobu s invaliditetom s područja Grada Vukovara, te imaju povećanje broja zaposlenih u odnosu na prosječan broj zaposlenih u odnosu na godinu dana koja prethodi novom zapošljavanju
Visina potpore: 
•
12 mjesečnih poticaja u visini do 60% bruto plaće, a najviše do 4.000,00 kuna mjesečno, pri čemu se potpora isplaćuje jednokratno, a sukladno visini plaće definirane ugovorom o radu između korisnika potpore i radnika.

Obveze korisnika: Zadržavanje novozaposlene osobe na koju je ostvarena potpora te broja zaposlenih osoba koje je imao u radnom odnosu na dan zapošljavanja novozaposlene osobe najmanje dvije godine od dana dodjele potpore. Nadalje, korisnik potpore ne može mijenjati uvjete rada niti smanjivati iznos plaće osobi za koju je ostvario potporu minimalno dvije godine od dana dodjele potpore.
Mjera 15. „Novo zapošljavanje“
Korisnici: : Gospodarski subjekti definirani točkom 2. ovog Javnog poziva koji su u 2016. ili 2017. godini zaposlili osobu s područja Grada Vukovara, te imaju povećanje broja zaposlenih u odnosu na prosječan broj zaposlenih kroz godinu dana koja prethodi novom zapošljavanju
Visina potpore: Za svaku novozaposlenu osobu koja ima prebivalište na području grada Vukovara, odnosno:

· za svakog hrvatskog branitelja i dijete poginulog ili nestalog hrvatskog branitelja, 12 mjesečnih poticaja u iznosu od 1.000,00 kn mjesečno.

· za svaku novozaposlenu osobu u proizvodnim djelatnostima (NKD 2007. klasifikacija C), 12 mjesečnih poticaja u iznosu od 800,00 kn mjesečno.

· za svaku novozaposlenu osobu u uslužnim djelatnostima, 12 mjesečnih poticaja u iznosu od 500,00 kn mjesečno

pri čemu se potpora isplaćuje jednokratno, a sukladno visini plaće definirane ugovorom o radu između korisnika potpore i radnika.

Obveze korisnika: Zadržavanje novozaposlene osobe na koju je ostvarena potpora te broja zaposlenih osoba koje je imao u radnom odnosu na dan zapošljavanja novozaposlene osobe najmanje dvije godine od dana dodjele potpore. Nadalje, korisnik potpore ne može mijenjati uvjete rada niti smanjivati iznos plaće osobi za koju je ostvario potporu minimalno dvije godine od dana dodjele potpore.
Mjera 16. „Pokriće troškova priključaka na distributivne mreže“
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani točkom 2. ovog Javnog poziva koji na području Grada Vukovara obavljaju proizvodnu djelatnost
Namjena: Pokriće prihvatljivih troškova priključenja na javne distributivne mreže električne energije i plina
Visina potpore: 
· 50 % troškova priključenja ili povećanja priključene snage priključka na električnu distributivnu mrežu, najviše do 150.000,00 kn
· 100 % troškova priključenja na plinsku distributivnu mrežu, najviše do 100.000,00 kuna
Obveze korisnika: Održavanje poslovne djelatnosti na području grada Vukovara te ugovora o priključenju i opskrbi najmanje 2 godine od dana podnošenja zahtjeva
Mjera 17. „Izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju poslovnih prostora
Korisnici: Gospodarski subjekti definirani točkom 2. ovog Javnog poziva.
Namjena: subvencija za troškove izrade glavnog projekta, projektantskog troškovnika i izvedbeni projekt
Visina potpore: sufinanciranje 75 % troškova, najviše do 100.000,00 kuna
Obveze korisnika: Ishodovanje građevinske dozvole u roku od godine dana od dana podnošenja zahtjeva, izgradnja objekta u roku od tri godine od dana podnošenja zahtjev.
4. ODABIR KORISNIKA
Zahtjevi za dodjelu bespovratnih potpora po ovom Javnom pozivu razmatraju se prema vremenu zaprimanja te se tim redoslijedom odobravaju do iskorištenja osiguranih proračunskih sredstava, a nakon što se utvrdi da su ispunjeni svi propisani uvjeti i da je priložena sva potrebna dokumentacija.

Postupak odabira korisnika potpora provest će Povjerenstvo za dodjelu potpora koje imenuje gradonačelnik Grada Vukovara. Gradonačelnik, na prijedlog Povjerenstva, donosi konačnu Odluku o odabiru korisnika bespovratne potpore.

5. NAČIN OBJAVE REZULTATA 

Svi poduzetnici koji podnesu zahtjev na Javni poziv biti će pisano obaviješteni o rezultatima njihovog zahtjeva. 

6. POTPISIVANJE UGOVORA 
Podnositelji zahtjeva kojima se odobre bespovratne potpore, sklopit će s Gradom Vukovarom Ugovor o dodjeli bespovratne potpore kojim će se regulirati međusobna prava i obveze korisnika bespovratne potpore i Grada Vukovara (dinamika, visina, rok i način isplate potpore, način i dinamika izvješćivanja, instrumenti osiguranja povrata dodijeljene potpore, obveza vraćanja neutrošenih sredstava i drugo). 

7. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA I POTREBNI DOKAZI
Obrasci Zahtjeva za dodjelu potpore za svaku pojedinu mjeru, sastavni su dio ovog Javnog poziva i na istima je propisana potrebna obvezna dokumentacija koja se prilaže Zahtjevu.
Povjerenstvo može zatražiti dodatnu dokumentaciju ili obrazloženje 

Obrasci zahtjeva za dodjelu potpore i Javni poziv mogu se preuzeti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu i međunarodnu suradnju Grada Vukovara ili na web stranici Grada Vukovara: www.vukovar.hr, te se dostavljaju na  adresu:

Grad Vukovar
Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i međunarodnu suradnju 
Dr. Franje Tuđmana 1
32000 VUKOVAR, 
uz naznaku: „Potpore za razvoj poduzetništva  Grada Vukovara  u 2017. godini“
Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.
Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon: 032/456-573 ili 032/456-576.  
Zahtjevi se podnose do utroška proračunskih sredstava, a najkasnije do 31. listopada 2017.g. Gradonačelnik može donijeti odluku o prijevremenom zatvaranju Javnog poziva.
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